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3 listopada 2025 r. rozpoczęły się konsultacje internetowe (e-konsultacje)
projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXXIX/916/2021 Rady

Miejskiej w Bielsku-Białej z dnia 21 grudnia 2021 r. w sprawie ustalenia
trybu udzielania i rozliczania dotacji z budżetu Miasta Bielska-Białej 

dla publicznych i niepublicznych przedszkoli, szkół, placówek oświatowych,
innych form wychowania przedszkolnego oraz poradni psychologiczno-

pedagogicznych prowadzonych na terenie Miasta Bielska-Białej przez inne
niż Miasto Bielsko-Biała osoby prawne lub osoby fizyczne, a także trybu
przeprowadzania kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania.

Konsultacje trwają do 13 listopada 2025 r.

Szczegółowe informacje dotyczące konsultowanego projektu uchwały
dostępne są pod adresem: 

https://bielsko-biala.pl/konsultacja/konsultacje-internetowe-e-
konsultacje-projektu-uchwaly-w-sprawie-zmiany-uchwaly-nr

oraz w Biuletynie Informacji Publicznej:
https://bip.um.bielsko.pl/a,95318,konsultacje-internetowe-e-konsultacje-
projektu-uchwaly-w-sprawie-zmiany-uchwaly-nr-xxxix9162021-rady.html

Zapraszamy do udziału w konsultacjach!

KONSULTACJE INTERNETOWE
(E-KONSULTACJE)

2



Prezydent Miasta Bielska-Białej ogłosił nabór kandydatów na członków
Rady Działalności Pożytku Publicznego w Bielsku-Białej wybieranych przez

organizacje pozarządowe oraz podmioty, o których mowa w art. 3 ust. 3
ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego 

i o wolontariacie.

 Zgłoszenia kandydatów na członków Rady Pożytku należy dokonać poprzez
wypełnienie formularza Karty zgłoszenia kandydata na członka Rady
Działalności Pożytku Publicznego w Bielsku-Białej i dostarczenie lub

przesłanie do tut. Urzędu w formie papierowej lub elektronicznej.

Pełna treść Komunikatu oraz załączniki niezbędne do zgłoszenia
kandydatów dostępne są w Biuletynie Informacji Publicznej pod adresem:
https://bip.um.bielsko.pl/a,95338,komunikat-prezydenta-miasta-bielska-
bialej-o-ogloszeniu-naboru-kandydatow-na-czlonkow-rady-dzialalno.html

Kandydatów można zgłaszać do 4 grudnia 2025 r.

Przypominamy, że Rada Działalności Pożytku Publicznego w Bielsku-Białej
jest organem konsultacyjnym i opiniodawczym Prezydenta, która działa 

w celu wzmocnienia i doskonalenia dialogu obywatelskiego pomiędzy
Miastem Bielsko-Biała a organizacjami pozarządowymi. 

Powoływana jest na 3. letnią kadencję, a w jej skład wchodzi 
6 przedstawicieli sektora pozarządowego, 3 przedstawicieli Rady Miejskiej

oraz 3 przedstawicieli Prezydenta Miasta. 
Do zadań Rady Pożytku należy m.in. opiniowanie programów współpracy 

z organizacjami pozarządowymi oraz sprawozdań z realizacji tego
programu, a także wyrażanie opinii w sprawach dotyczących zadań

publicznych, w tym zlecania tych zadań do realizacji przez organizacje
pozarządowe. W Bielsku-Białej Rada Działalności Pożytku Publicznego

funkcjonuje od 2016 r., obecnie dobiega końca jej III kadencja.

RUSZYŁ NABÓR KANDYDATÓW 
NA IV KADENCJĘ RADY DZIAŁALNOŚCI

POŻYTKU PUBLICZNEGO
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OTWARTY KONKURS OFERT
Z ZAKRESU POLITYKI

SPOŁECZNEJ – I EDYCJA  

Prezydent Miasta Bielska-Białej na podstawie art. 13 ustawy z dnia 24 kwietnia
2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie ogłasza otwarty

konkurs ofert na powierzenie realizacji zadań publicznych w 2026 r. podmiotom
prowadzącym działalność w sferze pożytku publicznego z zakresu polityki

społecznej – I edycja   

Konkurs obejmuje następujące zadania: 
I. „Prowadzenie punktów nieodpłatnej pomocy prawnej na zasadach określonych
w ustawie z dnia 5 sierpnia 2015 r. o nieodpłatnej pomocy prawnej, nieodpłatnym

poradnictwie obywatelskim oraz edukacji prawnej”.

II. „Prowadzenie punktów nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego na
zasadach określonych w ustawie z dnia 5 sierpnia 2015 r. o nieodpłatnej pomocy

prawnej, nieodpłatnym poradnictwie obywatelskim oraz edukacji prawnej”

Wysokość środków przeznaczonych na realizację zadania (prowadzenie 2 punktów
nieodpłatnej pomocy prawnej oraz prowadzenie edukacji prawnej w 2 punktach

nieodpłatnej pomocy prawnej) w 2026 r. – nie więcej niż 145.761,00 zł.

Termin składania ofert upływa 12 listopada 2025 r. o godz. 15:30.

Dodatkowych informacji udzielają:
   1. Wydział Spraw Obywatelskich i Przedsiębiorczości, pl. Ratuszowy 6 
    – pokój nr 124 (I piętro), tel. (33) 49-71-633, (33) 49-71-638; 
   2. Wydział Polityki Społecznej, pl. Ratuszowy 6 
    – pokój nr 228 (II piętro), tel. (33) 49-71-715.

Pełna treść konkursu znajduje się na stronie BIP:
https://bip.um.bielsko.pl/a,95208,ogloszenie-otwartego-konkursu-ofert-na-

realizacje-zadan-publicznych-w-2026-r-z-zakresu-polityki-spol.html

https://bip.um.bielsko.pl/a,95208,ogloszenie-otwartego-konkursu-ofert-na-realizacje-zadan-publicznych-w-2026-r-z-zakresu-polityki-spol.html
https://bip.um.bielsko.pl/a,95208,ogloszenie-otwartego-konkursu-ofert-na-realizacje-zadan-publicznych-w-2026-r-z-zakresu-polityki-spol.html


OTWARTY KONKURS OFERT
Z ZAKRESU POLITYKI

SPOŁECZNEJ – XXI EDYCJA  

Prezydent Miasta Bielska-Białej na podstawie art. 13 ustawy z dnia 24 kwietnia
2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie ogłasza otwarty

konkurs ofert w formie wsparcia realizacji zadania publicznego w 2025 r. przez
podmioty prowadzące działalność w sferze pożytku publicznego z zakresu polityki

społecznej – XXI edycja

Konkurs obejmuje następujące zadanie: 
„Udzielenie pomocy z okazji Świąt Bożego Narodzenia poprzez zorganizowanie

spotkania i poczęstunku świątecznego dla osób najuboższych, zagrożonych
wykluczeniem społecznym oraz przygotowanie i wydanie świątecznych paczek

żywnościowych”. 

Wysokość środków przeznaczonych na zadanie w 2025 r. – 60.000,00 zł.
Termin składania ofert upływa dnia 12 listopada 2025 r. o godz. 15:30.

Dodatkowych informacji udzielają:
  1. Wydział Spraw Obywatelskich i Przedsiębiorczości, pl. Ratuszowy 6 
    – pokój nr 124 (I piętro), tel. (33) 49-71-633, (33) 49-71-638; 
  2. Wydział Polityki Społecznej, Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej, 
    ul. Karola Miarki 11 – pokój nr 212, tel. (33) 49-95-602

Pełna treść konkursu znajduje się na stronie BIP:
 https://bip.um.bielsko.pl/a,95207,ogloszenie-otwartego-konkursu-ofert-na-

realizacje-zadania-publicznego-w-2025-r-z-zakresu-polityki-sp.html
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OBOWIĄZKI I KOMPETENCJE WŁADZ W NGO

Centrum Organizacji Pozarządowych i Centrum Edukacji Społeczno-Ekonomicznej
serdecznie zapraszają przedstawicieli organizacji pozarządowych 

w dniu  3 listopada 2025 r. w godz. 9.00-15.00 na bezpłatne szkolenie prowadzone 
w formie hybrydowej pn.: 

OBOWIĄZKI I KOMPETENCJE WŁADZ W NGO, 
Omówienie istotnych dla sektora NGO zmian prawa.

W programie: 
1.Organizacje pozarządowe - definicja 
2.Jakie są różnice między fundacją a stowarzyszeniem? 
3.Stowarzyszenie - omówienie organów, rodzaje członkostwa, regulamin,

pełnomocnik do podpisywania umów z członkami zarządu stowarzyszenia, 
4.Fundacja - omówienie organów, fundator, regulamin, 
5.Statut - praca na przykładach, 
6.Odpowiedzialność władz, 
7.Omówienie obowiązków formalnych i sprawozdawczych NGO, 
8.Aktualne zmiany w przepisach prawa a NGO? 
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Centrum Organizacji
Pozarządowych 

 Bielsko-Biała ul. Cieszyńska 18. 

SZKOLENIE
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Centrum Organizacji
Pozarządowych 

 Bielsko-Biała ul. Cieszyńska 18. 

Zajęcia poprowadzi: 
Ekspert z wieloletnią praktyką w opracowywaniu, realizowaniu i rozliczaniu projektów

dla organizacji pozarządowych, doświadczony doradca i trener specjalizujący się 
w tematyce ekonomii społecznej.

Miejsce szkolenia: 
Szkolenie organizowane jest w formie HYBRYDOWEJ: stacjonarnie lub online 

(do wyboru dla uczestnika).
Stacjonarnie:

Szkolenie odbywać się będzie w Centrum Organizacji Pozarządowych 
w Bielsku-Białej przy ul. Cieszyńskiej 18.

Online:
Osoby zakwalifikowane na szkolenie otrzymają drogą mailową informację 

o dostępie do bezpłatnej platformy. 

Szczegółowych informacji udzielają pracownicy COP 
pod nr telefonu 33/497-07-90, e-mail: cop@um.bielsko-biala.pl.

Zainteresowanych udziałem w szkoleniu prosimy o zgłaszanie się drogą mailową 
w terminie do 29 października 2025 r.

Z uwagi na ograniczoną ilość miejsc decyduje kolejność zgłoszeń.
ZAPRASZAMY !

OBOWIĄZKI I KOMPETENCJE WŁADZ W NGO

SZKOLENIE - C.D



ŹRÓDŁA FINANSOWANIA ORGANIZACJI POZARZĄDOWYCH.

Centrum Organizacji Pozarządowych i Centrum Edukacji Społeczno-Ekonomicznej
serdecznie zapraszają przedstawicieli organizacji pozarządowych 

w dniu  18 listopada 2025 r. w godz. 9.00-15.00 na bezpłatne szkolenie 
prowadzone w formie hybrydowej pn.: 

ŹRÓDŁA FINANSOWANIA ORGANIZACJI POZARZĄDOWYCH.

W programie:  
   1. Rodzaje źródeł finansowania
   2. Narzędzia do crowdfundingu
   3. Działalność odpłatna i gospodarcza
   4. Dotacja
   5. Tryb konkursowy i pozakonkursowy
   6. Gdzie szukać konkursów

  Zajęcia poprowadzi: 
Ekspert z wieloletnią praktyką w opracowywaniu, realizowaniu i rozliczaniu projektów

dla organizacji pozarządowych, doświadczony doradca i trener specjalizujący się 
w tematyce ekonomii społecznej.
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Centrum Organizacji
Pozarządowych 

 Bielsko-Biała ul. Cieszyńska 18. 

SZKOLENIE



SZKOLENIE - C.D

Miejsce szkolenia: 
Szkolenie organizowane jest w formie HYBRYDOWEJ: stacjonarnie lub online 

(do wyboru dla uczestnika).
Stacjonarnie:

Szkolenie odbywać się będzie w Centrum Organizacji Pozarządowych 
w Bielsku-Białej przy ul. Cieszyńskiej 18.

Online:
Osoby zakwalifikowane na szkolenie otrzymają drogą mailową informację 

o dostępie do bezpłatnej platformy. 

Szczegółowych informacji udzielają pracownicy COP 
pod nr telefonu 33/497-07-90, e-mail: cop@um.bielsko-biala.pl.

Zainteresowanych udziałem w szkoleniu prosimy o zgłaszanie się drogą mailową 
w terminie do 12 listopada 2025 r.

Z uwagi na ograniczoną ilość miejsc decyduje kolejność zgłoszeń.

ZAPRASZAMY !
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Centrum Organizacji
Pozarządowych 

 Bielsko-Biała ul. Cieszyńska 18. 

ŹRÓDŁA FINANSOWANIA ORGANIZACJI POZARZĄDOWYCH.



Prezydent Miasta Bielska-Białej zaprasza do udziału w konkursie 
„Sukces nie zna barier 2025”.

Ten konkurs jest skierowany do osób z niepełnosprawnościami, które swoją
postawą, aktywnością i zaangażowaniem pokazują, że nie ma rzeczy

niemożliwych. Szukamy osób, które mimo trudności życiowych realizują swoje
pasje, działają na rzecz innych, rozwijają się zawodowo lub społecznie - i mogą być

inspiracją dla każdego z nas. 

Celem konkursu jest pokazanie, że sukces nie zależy od ograniczeń, ale od siły
ducha, determinacji i chęci działania. Chcemy docenić tych, którzy codzienną

postawą udowadniają, że warto marzyć, działać i nie poddawać się.

Termin składania wniosków: do 12 listopada 2025 r.

Zgłoszenia mogą dotyczyć osób, które:
• są mieszkańcami Bielska-Białej lub innej gminy, ale pracują lub angażują się w

działalność społeczną na terenie Miasta Bielska-Białej,
• aktywnie uczestniczą w życiu społecznym lub zawodowym,

• angażują się w działania lokalne, wolontariat, edukację,
• są przykładem odwagi, wytrwałości i pozytywnego podejścia do życia.
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OTWARTY KONKURS OFERT
POLITYKA SPOŁECZNA

„SUKCES NIE ZNA BARIER 2025” 



Kandydata do Konkursu może zgłosić osoba fizyczna, osoba prawna lub jednostka
organizacyjna nieposiadająca osobowości prawnej, w terminie do 12 listopada

2025 r.

Ogłoszenie wyników Konkursu odbędzie się podczas uroczystej gali,
zorganizowanej w związku z obchodzonym w grudniu, Międzynarodowym Dniem

Osób Niepełnosprawnych.

Dodatkowych informacji udzielają: 
Wydział Polityki Społecznej Urzędu Miejskiego w Bielsku-Białej, plac Ratuszowy 6,

II piętro, pokój nr 225, tel. 33 4971-492, e-mail politykaspol@um.bielsko.pl

Szczegółowe informacje na temat konsultacji dostępne są na stronie:
https://bielsko-biala.pl/konkurs-sukces-nie-zna-barier
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OTWARTY KONKURS OFERT
POLITYKA SPOŁECZNA 

„SUKCES NIE ZNA BARIER 2025”- C.D 



Stowarzyszenie MOST zaprasza wolontariuszy/wolontariuszki i wszystkie osoby
zainteresowane podjęciem wolontariatu do udziału w konkursie ma Minigranty

wolontariackie, edycja 2025. 

Celem konkursu jest zwiększenie liczby osób zaangażowanych w wolontariat 
w woj. śląskim a dodatkowo rozwijanie ich kompetencji i wspieranie realizacji
inicjatyw oddolnych. Szczególnie zależy nam na wsparciu tych przedsięwzięć, 
które koncentrują się na rozwijaniu wolontariatu kryzysowego i wzmacnianiu

kompetencji związanych z odpornością społeczną i cywilną. 

W ramach realizowanego konkursu, możliwe jest otrzymanie dofinansowania 
na realizację autorskich inicjatyw wolontariackich w wys. 500,00 zł – 2 000,00 zł.

Nabór wniosków prowadzony jest w trybie ciągłym, od 23 października 2025 r. 
do 5 grudnia 2025, lub do wyczerpania puli dostępnych środków.

Działania można realizować od 10 listopada do 21 grudnia 2025, a wsparcie 

Szczegóły i formularz znajdziecie na stronie
 http://www.mostkatowice.pl/konkurs-na-minigranty...
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MINIGRANTY 
WOLONTARIACKIE 2025



Serdecznie zapraszamy przedstawicieli bielskich organizacji pozarządowych 
na spotkanie organizacyjne dotyczące XIII Pikniku Organizacji Pozarządowych, 

który, jak co roku, odbędzie się w Centrum Handlowym 
Gemini Park w Bielsku-Białej. 

Spotkanie odbędzie się 6 listopada o godzinie 16:00 w Centrum Organizacji
Pozarządowych, przy ul. Cieszyńskiej 18 i będzie poświęcone omówieniu

kluczowych kwestii związanych z organizacją tego wydarzenia. 

XIII Piknik Organizacji Pozarządowych, zaplanowany na 13 grudnia 2025 roku,
stanowi ważne wydarzenie dla lokalnej społeczności, dlatego zachęcamy do

uczestnictwa w spotkaniu, aby wspólnie przygotować jego program. 
Podczas spotkania omówimy kluczowe aspekty organizacyjne oraz planowane

atrakcje. Będzie to doskonała okazja, aby podzielić się pomysłami i ustalić
szczegóły współpracy.

Prosimy o potwierdzenie obecności na adres mailowy cop@um.bielsko-biala.pl 
Czekamy na Państwa i wspólne tworzenie tego wyjątkowego wydarzenia!

Organizatorami są : Centrum Organizacji Pozarządowych w Bielsku-Białej ,
Fundacja Militarny Instytut Historyczny i #GeminiPark.

SPOTKANIE ORGANIZACYJNE
DOTYCZĄCE XIII PIKNIKU

ORGANIZACJI POZARZĄDOWYCH
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RAZEM TWORZYMY ZMIANY

Jakie zmiany zachodzą wokół nas?
Jak możemy się do nich wspólnie przygotować?

Jak zadbać o potrzeby wszystkich mieszkańców i mieszkanek?
 Jak zbudować przestrzeń do rozmowy?

Nasza codzienność ciągle się zmienia — zmienia się to, jak pracujemy, z czego
żyjemy, 

jak korzystamy z energii czy dbamy o środowisko. To, jak będzie wyglądała
przyszłość 

Bielska-Białej, najlepiej wiedzą sami jej mieszkańcy i mieszkanki. Dlatego tak
ważna jest rozmowa o tym, co liczy się dla lokalnej społeczności i jak możemy

wspólnie o to zadbać.
Spotkanie, na które zapraszamy, ma być właśnie taką okazją do rozmowy.

Celem jest stworzenie przestrzeni do dialogu, w której każdy głos jest ważny i
potrzebny — bo zmiany, które już dziś nas dotyczą, wymagają wspólnego
działania. Chcemy skupić się na zrozumieniu wyzwań, z jakimi mierzą się

mieszkańcy i mieszkanki, oraz na szukaniu rozwiązań, które pomogą ograniczyć
ich negatywne skutki.

Podczas spotkania wspólnie zastanowimy się:
co jest dziś najważniejsze dla społeczności lokalnej,

jak zapewnić rozwój z myślą o różnych grupach mieszkańców,
jak budować przyszłość opartą na współpracy i zrównoważonym rozwoju.

 Kiedy: 27.11.2025 (czwartek)
 Gdzie: Centrum Organizacji Pozarządowych w Bielsku-Białej, ul. Cieszyńska 18

 Godziny: 16.00-18.00



Udział w spotkaniu to doskonała okazja, aby wspólnie z innymi mieszkańcami 
i mieszkankami wpłynąć na przyszłość lokalnej społeczności, zdobyć nową wiedzę

oraz wziąć udział w twórczym procesie rozwiązywania problemów.
W trakcie spotkania zapewniamy drobny poczęstunek.

Co proponujemy?
Spotkanie w formule warsztatowej prowadzone przez profesjonalną facylitatorkę 

i trenerkę, w trakcie którego podzielimy się doświadczeniami, przeanalizujemy
obecną sytuację w gminie, a następnie wspólnie opracujemy pomysły na działania,
które pozwolą na poprawę jakości życia mieszkańców i mieszkanek w kontekście

sprawiedliwej transformacji.

Po spotkaniu zostaną spisane najważniejsze wnioski i rekomendacje, które
pozwolą na prowadzenie dalszych działań w temacie transformacji — tak, aby

decyzje były podejmowane z uwzględnieniem potrzeb i głosów lokalnej
społeczności.

Dodatkowo osoby uczestniczące mają możliwość otrzymania 
wsparcia finansowego w wysokości 1 500,00 zł na sfinansowanie warsztatów

edukacyjnych lub zatrudnienie eksperta/ki, który/a pomoże realizować działania,
jakie wspólnie chcecie podjąć w lokalnej społeczności.
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Do udziału zapraszamy wszystkie osoby mieszkające, pracujące i/lub 
uczące się na terenie miasta Bielsko-Biała – osoby pracujące w organizacjach

pozarządowych, społeczników i społeczniczki, radne i radnych, osoby z instytucji
publicznych oraz JST.

W trakcie spotkania dowiecie się także z jakich innych działań w ramach projektu
możecie jeszcze skorzystać!

Spotkanie ma charakter otwarty. Jeśli masz jakieś specjalne potrzeby, zgłoś je nam
na co najmniej 3 dni przed wydarzeniem.

Możesz skontaktować się z nami:
 telefonicznie +48 500 161 150

 mailowo zip@bcp.org.pl
-----------------------------------

 Spotkanie jest organizowane w ramach projektu "Lokalnie na rzecz transformacji
podregionu bielskiego", dofinansowanego ze środków Funduszy Europejskich dla

Śląskiego 2021-2027 (Fundusz na rzecz Sprawiedliwej Transformacji) – działanie
FESL.10.24 Włączenie społeczne – wzmocnienie procesu sprawiedliwej

transformacji.
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Zapraszamy przedstawicieli organizacji pozarządowych do korzystania 
z dostępnego w Centrum Organizacji Pozarządowych w Bielsku-Białej, 

bezpłatnego doradztwa prawnego i księgowego.

W ramach doradztwa uzyskacie Państwo wsparcie ekspertów w zakresie m.in.:
 świadczenia pomocy prawnej niezbędnej w założeniu i funkcjonowaniu PES;

       doradztwa i porad prawnych związanych ze stosowaniem aktów prawnych
       dotyczących działalności; sporządzania opinii prawnych oraz projektów umów;
       formalnych aspektów zatrudniania; konsultacji umów, zasad tworzenia PES;
       informacji nt. praw i obowiązków członków zarządu; zagadnień dotyczących
       praw autorskich; zmian w statucie;

podstawowych aktów prawnych regulujących sposób prowadzenia księgowości;
sposobu prowadzenia ksiąg rachunkowych i odpowiedzialności 

       za ich prowadzenie; podstawowych zasad rachunkowości i księgowości;  
       wymogów dotyczących dokumentacji zasad rachunkowości zakładowego planu
       kont; elementów zasad sporządzania sprawozdania finansowego; prowadzenia
       i rozliczania projektów; rozliczania dotacji otrzymywanych przez  
       beneficjentów; sporządzania sprawozdań finansowych; rozliczania z ZUS, US,
       VAT.

Indywidualne doradztwo świadczone jest osobiście w siedzibie COP,
w siedzibie organizacji lub mailowo.

 Szczegółowe informacje można uzyskać pod nr telefonu 33/497-07-90 lub e-mail:
cop@um.bielsko-biala.pl

DORADZTWO 
PRAWNE I KSIĘGOWE W COP
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 COP OTWARTY JEST DLA PRZEDSTAWICIELI
ORGANIZACJI POZARZĄDOWYCH ORAZ

MIESZKAŃCÓW ZAINTERESOWANYCH EKONOMIĄ
SPOŁECZNĄ - ZAPRASZAMY! 

W październiku odbyły s ię spotkania m. in.  
Polskiego Stowarzyszenia Diabetyków Oddziału Rejonowego 

w Bielsku-Białej ,  Polskiego Związku Emerytów, Rencistów 
i  Inwal idów, Stowarzyszenia Pozytywnego Wsparcia W.,  Teatru Panaceum

działającego przy Stowarzyszeniu Akademia Seniora,  Międzynarodowej
Organizacj i  Soropt imist  Internat ional  Klub B.-B.,  Fundacj i  Dobry Widok,

Fundacj i  Polka-Idolka,  Podbeskidzkiego Bractwa Kurkowego, Koła
Przyjaciół  Bruno Gröninga, Towarzystwo Kul tury Świeckiej  im. Tadeusza

Kotarbińskiego, Stowarzyszenia Pomocy Dzieciom Specjalnej  Troski  "Ada",
Towarzystwa Polsko-Niemieckiego w Bielsku-Białej ,  Bielskiego

Towarzystwa Historycznego, Stowarzyszenia Amazonki  w Bielsku-Białej ,
Fundacj i  Dla Dzieci  "Dar Serca" w Bielsku-Białej ,  Związku Kombatantów
Rzeczpospol i te j  Polskiej  i  Byłych Więźniów Pol i tycznych, Towarzystwa

Sportowego "Bielskie Orły” ,  Stowarzyszenia "Teatr  Pappeter ia",  Fundacj i
Przedsiębiorcze Życie.

  
  

W celu umówienia s ię na spotkanie indywidualne 
lub rezerwacj i  sal i  prosimy 

o kontakt  pod nr te lefonu 33/4970790;
e-mai l :  cop@um.bielsko-biala.pl

Co w COPie piszczało.. .  

 Bieżące wydarzenia można śledzić na fanpage`u 
 Centrum Organizacji  Pozarządowych w Bielsku-Białej 18

https://pl-pl.facebook.com/pages/category/Community-Organization/Centrum-Organizacji-Pozarz%C4%85dowych-w-Bielsku-Bia%C5%82ej-148366718687891/
https://pl-pl.facebook.com/pages/category/Community-Organization/Centrum-Organizacji-Pozarz%C4%85dowych-w-Bielsku-Bia%C5%82ej-148366718687891/


Wydział Spraw Obywatelskich i Przedsiębiorczości 
Urzędu Miejskiego w Bielsku-Białej 

ul. Cieszyńska 18, 43-300 Bielsko-Biała

tel. 33/497-07-90
e-mail: cop@um.bielsko-biala.pl

Centrum Organizacji Pozarządowych w Bielsku-Białej

wsparcie bieżącej działalności - zapytaj doradcę o wszystko, czego
potrzebujesz w codziennej działalności swojego podmiotu,
usługi doradcze - spotkaj się z ekspertem, usprawnij działanie organizacji,
rozwiąż problemy,
szkolenia - zmotywuj i zainspiruj się do działania, zdobywaj kluczowe
kompetencje. Prześlij nam przykładowy temat szkolenia! 
skorzystaj z infrastruktury - zorganizuj spotkanie, wyznacz dyżury kiedy
inni mogą odwiedzić organizację, skorzystaj z infrastruktury technicznej,
uzyskaj pomoc w uruchomieniu działalności
odpłatnej/gospodarczej - pomyśl o uniezależnieniu swojej
organizacji od grantów, dobrze przygotuj się do wejścia na rynek.

O F E R T A  C E N T R U M  O R G A N I Z A C J I
P O Z A R Z Ą D O W Y C H

O F E R T A  C E N T R U M  O R G A N I Z A C J I
P O Z A R Z Ą D O W Y C H

Twoja organizacja nie odwiedziła jeszcze
COP? Inni już korzystają z bezpłatnej oferty! 

Organizacja może zyskać:

CENTRUM ORGANIZACJI POZARZĄDOWYCH
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